

Сколько стоит квадратный метр

с. 2

Полковой разведчик С. Жабинский

с. 2

Центр помощи семье и детям: юбилей

с. 2

Стиль вождения зависит от характера

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

4 февраля 2010

РЕЗОНАНС

№ 6 / 930

Новости «Бажовки»

Трижды юбилейные «Бажовские чтения» состоялись 30 января в Центральной городской библиотеке имени П.П. Бажова. В прошлом году исполнилось 130 лет со дня рождения великого уральского сказителя. Нынешние «Бажовские чтения» были десятыми – это уже два юбилея. И посвящены они были самому главному юбилею года – 65-летию Победы. Так и назывались «Шкатулка тоже воевала!».

«Ты прекрасна, земля Бажова!». С этой песни в исполнении ансамбля школы 75 начались нынешние «Бажовские чтения». Нам были поведаны удивительные факты. Так, например, фронтовой корреспондент Борис Полевой пишет, как во время короткого перерыва между боями красный командир не спит, а читает захлеб книгу. В то же утро командира не стало. Полевой взял в руки книгу: что же читал этот человек за несколько часов до гибели? – «Малахитовую шкатулку»!..

Или еще вот интереснейшие факты. Бойцы с фронта писали Павлу Петровичу письма (причем адреса не знали, писали просто: Свердловск, Бажову. Письма доходили!): «Пришлите вашу книгу! Мы с ней пойдем на Берлин!».

«Малахитовая шкатулка» была даже в рейхстаге. Об этом писателю в 1949 году рассказал Юрий Верховский. Он же написал сонет, посвященный Бажову, в котором есть такая фраза: «Слово – оружие, столь же мощное, как сталь!».

Такие замечательные факты отыскала автор и неизменная ведущая «Бажовских чтений» библиотекарь Елена Афанасьева. Говорят, за десять лет темы «Бажовских чтений» не повторились ни разу. Такая вот она неисчерпаемая «шкатулка», которая тоже воевала!

Шкатулка тоже воевала!



Приглашаем

Для нашей молодежи

МУ «Дворец культуры» г. Нижняя Тура приглашает молодых людей и девушек в возрасте от 16 до 27 лет принять участие в традиционных городских конкурсах «Парни нашего города» и «Уральская красавица».

Несмотря на финансовые проблемы, МУ «Дворец культуры» продолжает проведение самых интересных и зрелищных шоу года для молодежи в нашем городе. Уже определена тематика конкурсов и сформирован призовой фонд, осталось только найти тех, кто достоин звания «Парень нашего города» и «Уральская красавица-2010».

Если ты чувствуешь в себе желание победить и не боишься трудностей, то это отличная возможность проявить себя и получить замечательные призы. Также это прекрасная возможность абсолютно бесплатно приобрести необходимые современному человеку качества: умение «правильно» ходить, работать с публикой, четко и ясно выражать свои мысли и т.д.

Для того чтобы поверить в себя, надо проверить себя. Приглашаем на организационные собрания во Дворец культуры в 18 часов:

4 февраля – «Парни нашего города», 9 февраля – «Уральская красавица».

Андрей ПОСТОВАЛОВ, заведующий отделом рекламы МУ «Дворец культуры».

РКЦ информирует

Изменился внешний вид квитанции

Уважаемые жители города Лесного – получатели компенсаций расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг!

Обращаем ваше внимание, что с января 2010 года изменился внешний вид квитанции.

В 2010 г. в связи с переходом Свердловской области на замену льготной скидки на оплату жилищно-коммунальных услуг денежной выплатой (компенсацией) графа «Льготы» переименована в графу «ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ЛЬГОТАМ до 31.12.09», в которой вы увидите перерасчеты прошлого периода.

Сумма «К оплате» отражает полное начисление по вашему лицевому счету без учета льготной скидки и подлежит оплате в сроки, установленные статьей 155 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Последняя графа «Сумма компенсации» справочно отражает общую сумму компенсации по вашему лицевому счету, разбитую по услугам. Ниже вы увидите разбивку суммы компенсации по категориям получателей льгот.

Граждане, имеющие право на получение компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг в соответствии с областным и федеральным законодательством, могут уточнить сумму положенной компенсации, обратившись в индивидуальном порядке к специалистам МУ «Расчетно-кассовый центр», в кабинет № 11 по адресу: ул. Юбилейная, д. 35.

В связи с первым расчетом в новой информационной системе возможно возникновение некорректного распределения сумм компенсаций (при наличии в семье более одного льготника). Убедительная просьба сообщить о выявленных вами явных неточностях специалистам МУ «РКЦ».

Часы приема граждан: ежедневно, кроме пятницы, с 9.00 до 11.00 и с 14.00 до 18.00. Телефоны для справок: 4-14-73, 3-32-21.

Администрация МУ «РКЦ», г. Лесной.

График работы касс РКЦ в феврале

Касса по адресу: ул. Юбилейная, д. 35 (здание МУ «РКЦ») В рабочие дни (с понедельника по пятницу) работает с 9-00 до 19-00. С 17-00 до 17-15 возможен технический перерыв. По субботам: 13 и 20 февраля касса будет работать с 10-00 до 15-00 без перерыва.

Касса по адресу: ул. Белинского, д. 22 (здание ДУ-2) Часы работы с 8-00 до 17-00 только в рабочие дни (с понедельника по пятницу). Перерыв с 12-00 до 13-00. С 15-45 до 16-00 возможен технический перерыв.

Касса по адресу: ул. Мира, д. 30 (здание ДУ-7) Часы работы с 9-00 до 18-00 только в рабочие дни (с понедельника по пятницу). Перерыв с 13-00 до 14-00. С 15-45 до 16-00 возможен технический перерыв.

Выездная касса в п. Таежном будет работать 8, 15 февраля с 9-00 до 13-00.

Выездная касса в п. Чащавита будет работать 10, 17 февраля с 9-00 до 13-00.

Выездная касса в п. Горном будет работать 11, 18, 25 февраля с 9-00 до 13-00.

Необходимую информацию можно получить по телефону: 4-29-96, 3-32-21.

Администрация МУ «РКЦ», г. Лесной.

Когда мы вместе...



Конкурс

...мы сильней, ярче, громче! В очередной раз я поняла это, побывав 29 января на первом городском конкурсе профсоюзных агитбригад. Он проходил в СКДЦ «Современник». Замечательная идея пришла Вам в голову, уважаемая Лариса Михайловна Резниченко (заместитель председателя Территориальной организации профсоюзов города Лесного), провести конкурс агитбригад! Это было так ярко, так молодо!

Семь команд приняли участие в конкурсе: детские сады № 23 «Уральская сказка» и № 29 «Даренка», ОАО «Автотранспортное предприятие», Межшкольный учебный комбинат, профессиональный лицей № 78, магазин-салон «Модный сезон», ИП «Игошев». А вот, например, тот факт, что не приняли участие медики, удивил...

Особенно же порадовало участие в конкурсе «частников»: то, что профсоюзы сильны в так называемых госпредприятиях, не новость, но что в частных... Как заявили со сцены работники «Модного сезона»: «Один процент – в кассу, а преимуществ – масса!». И вообще, «это дело чести! Мы сильны, когда мы вместе!».

Выступали здорово. Жюри пришлось поломать потем голову. В итоге: лучший плакат – д/с «Даренка», лучший фильм – Межшкольный учебный комбинат, лучшая стенгазета – они же: МУК.

А по агитбригадам места распределились следующим образом: III место – д/с «Уральская сказка», II место – «Модный сезон», I – ИП «Игошев». Знаю, что не всем логика жюри была понятна. Зрителям очень понравились выступления агитбригад Автотранспортного предприятия, профессионального лицея № 78, не отмеченных призовыми местами. Да, выступления действительно были яркими, но не в тему.

А вообще, здорово, что такое действо свершилось! Потому что, действительно, пока мы едины, мы непобедимы. В прошедшую пятницу профсоюзы это нам в который раз доказали!

Новости культуры подготовила Татьяна САИТОВА. Фото автора.